



2022年04月11日

SiChuan MeiFeng NEWS

四川美丰化工股份有限公司 主办

http://www.scmeif.com

第288期(总第435期)

德新出内[2020]02号

总编辑:徐宗美



公司召开2022年第一次临时股东大会，选举产生第十届董事会非独立董事、独立董事和第十届监事会非职工代表监事。召开的第十届董事会第一次会议选举产生董事长。

选举王勇为公司第十届董事会董事长

第十届董事会成员

- 非独立董事
王勇(董事长)、王霜、何琳
- 独立董事
朱厚佳、潘志成、梁清华
- 职工董事
杨德奎

董事会专门委员会

- 战略委员会:王勇(主任)、王霜、何琳、朱厚佳、潘志成、梁清华、杨德奎
- 审计委员会:王勇、朱厚佳(主任)、梁清华
- 预算委员会:王勇、朱厚佳(主任)、梁清华
- 提名委员会:王霜、潘志成(主任)、梁清华
- 风险管理委员会:王霜、梁清华(主任)、潘志成
- 薪酬与考核委员会:何琳、潘志成(主任)、梁清华

第十届监事会成员

- 非职工代表监事
郑宏钧、杨达高、张鹏(监事会主席)
- 职工监事
冷衍界、刘志刚、余联勇、蒋青

首季开门红 奋战满堂彩

2022年一季度，公司以“起步就是冲刺、开局就要争先”的精气神锚定目标、真抓实干、攻坚克难，奋力向着“开门红”奔跑。

从生产车间到项目现场，从后勤服务到市场一线，无处不闪动冲刺的身影，无不激流争先的步伐。连日来，各生产经营单位捷报频传，首季“开门红”正为全年生产经营目标的实现“打桩”——夯基筑础，奋力赢得满堂彩！

科技公司 实现满产高产优产

本报讯(通讯员 许明福 解洪亮)今年一季度，科技公司各装置实现满产高产优产，产品质量与历史最好水平持平，实现首季开门红。

在产量方面，液氨产量同比增长9.63%，尿素产量同比增长9.32%，三胺产量同比增长5.54%，硝酸铵产量同比增长6.04%，硝铵产量同比增长6.53%。其中，3月三胺月度产量超历史最高月度产量1.22%，创造新纪录；月度优等品率99.28%，较考核目标高4.28个百分点。同时，外销蒸汽同比增长73.73%；液氯在确保园区氮平衡、后工序各装置满负荷情况下，外销同比增长27%。

实现首季开门红，科技公司表示，一是加强天然气供应协调，确保天然气充足供应；二是进行合成氨一段炉燃气双气源改造，确保装置氨平衡及后工序负荷不受影响；三是各车间加强操作培训管理，加强设备维护保养，实现装置“安稳满优”运行。

化肥分公司 尿素产量增幅36.6%

本报讯(通讯员 张绍华)今年一季度，化肥分公司尿素产量同比增长36.6%，气电消耗分别同比下降3.4%、3.6%，喜迎首季开门红。

在生产组织方面，化肥分公司紧紧抓住有利时机，供气形势和气质均较好，平均装置负荷饱满率同比增加13%，各套装置开足马力生产，为春耕备好肥。同时，密切关注市场形势，随时掌握市场信息，优化开机模式，精准指挥，精细调节，做好生产系统氮碳平衡、蒸汽平衡、氮水平衡的指挥协调，确保装置保持经济平稳运行。

分公司始终将安全生产作为重中之重，加强现场安全巡查和隐患整改管理，积极做好设备基础管理和隐患排查工作，坚持从源头抓质量监管，加强过程质量管理和成品入库质量监管。一季度实现检修现场“零”伤害、环保排放“零”违规、安全生产“零”事故。

复合肥产业一体化 农资产品销量同比提升

本报讯(通讯员 刘辛 徐冬)今年一季度，复合肥产业一体化正式运作，牢记春耕保供使命任务，开足马力加快生产，销售人员深入市场一线，向市场投放尿素产品同比增幅49.6%，投放复合肥产品同比增幅24.2%，确保春耕市场产品供应，为稳住农业基本盘，守牢“三农”基础贡献担当。

一体化机制，有效串联起市场、生产、采购、研发各端口，形成良好“化学”反应。面对原材料价格上涨、供应紧张的局面，通过一体化统一协调管理，销售部门制定销售方案，搜集市场需求；采购部门抓准上游原料上涨的契机，降低采购成本；生产部门及时根据市场需求调整生产方案，形成优质产能，精准供应市场，实现产供销联动无缝对接。

复合肥产业一体化表示，将牢固树立“以市场为中心”的理念，一切围绕效益运转，加强内部协作，打造产供销研共同体，助力公司复合肥事业再上新台阶。



全省大豆玉米带状复合种植玉米规范播种培训会现场

今年中央一号文件提出，要大力实施大豆和油料产能提升工程，促进大豆和油料增产。3月29日，全省大豆玉米带状复合种植玉米规范播种培训会在仁寿举行，四川农业大学杨文钰教授作专题培训。作为与杨文钰教授团队联合研发大豆玉米带状复合种植专用肥的生产企业，公司农化服务人员参加培训，并与来自全省各地市州农技站相关专家沟通交流。

一起奋斗“豆”，一起加“油”。培训现场，杨文钰教授及其团队成员接受《四川美丰》报记者专访，介绍与四川美丰合作历程、专用肥研发过程、田间试验示范效果情况等方面内容。杨文钰教授表示，将继续与四川美丰携手合作，进一步深化产学研研，共同致力于专用肥研发推广工作，科技护航大豆玉米稳产增产，为“盯紧‘粮袋子’，拎好‘油瓶子’，提稳‘菜篮子’”贡献担当和力量。(详见二版)

坚持问题导向 锤炼硬朗作风

在4月1日召开的公司安委会上，通报应急管理部专家指导服务组对科技公司的检查情况，专题剖析安全生产存在的问题，董事长、党委书记、总裁王勇要求，举一反三深挖根源，进一步强化红线意识、本质安全、安全管理、工作作风、技能培训，确保长治久安。

3月16日至18日，硝酸铵生产企业安全专家指导服务第三组到科技公司开展硝酸铵生产企业专项安全风险隐患排查，从体系建设、项目设计、工艺管理、安全管理、人员资质等方面，重点检查硝酸铵生产装置、结晶硝酸铵装置、硝酸铵中转仓库、液体硝酸铵储存罐区，以及现场岗位人员对装置安全生产控制、岗位职责、应急处置等情况。在第5期工作简报中，通报科技公司存在的隐患问题。3月20日，根据专家指导服务组意见，绵阳市应急管理局

局明确整改时间表，要求科技公司对照问题清单，全面落实整改。此次专家组指导服务意见，列出的隐患问题清单，从一个侧面也反映出，不严不实的工作作风和安全管理的形式主义在公司仍然存在，部分管理人员仍然存在管理粗放、满足现状、骄傲自满、思想麻痹、红线意识不强、安全意识淡薄、责任不落实、监管不到位等问题。警钟敲响，再次告诫我们，必须始终坚持问题导向，持续锤炼硬朗作风，坚守生命安全不可逾越的红线，确保安全发展。

坚持问题导向，锤炼硬朗作风，要敢于正视问题。有问题不可怕，可怕的是对问题视而不见。针对专家组检查出的隐患问题，必须坚持问题意识和问题导向，坚决摒弃盲目乐观、安于现状、自我感觉良好的思想桎梏，始终保持正视问题的自觉和勇气，跟着问题走、奔着问题去，把发现

和解决问题作为干好本职工作的出发点和落脚点，在一次次正视问题中实现突破、收获实效，决不能在一片喝彩声中迷失方向、迷失自我。

坚持问题导向，锤炼硬朗作风，要真正找准问题。解决问题的前提是找准问题。只有把问题隐患查找准、剖析透，才能“对症下药”“因病施治”。真正找准问题，就要防止大而化之、隔靴搔痒，避重就轻、避虚就虚，大兴调查研究之风，深入车间班组、深入岗位一线、深入装置现场，把隐患问题摸清、摸透，为“对症下药”“因病施治”打好基础，为整改落实、建章立制明确方向。

坚持问题导向，锤炼硬朗作风，要善于解决问题。解决问题必须持之以恒、久久为功。无论任何问题，往往都具有反复性、顽固性，不可能一劳永逸，整改也不可能一蹴而就。善于解决问题，一方面，坚持实事求是

加快建设 保证施工质量

郭彤楼到公司调研房地产开发项目

本报讯(通讯员 朱晓艳 刘磊)3月25日，西南石油局有限公司党委书记、执行董事郭彤楼到实业公司美丰景泰苑项目建设现场调研，要求加强施工现场安全、质量管理，确保把项目建设成安全工程、廉洁工程、效益工程。董事长、党委书记、总裁王勇，副总裁、工会主席邓小冬参加调研。

调研中，郭彤楼详细了解项目进展和安全文明施工情况，并对项目建设提出三点要求，一是高度重视安全生产工

作，压紧压实安全生产责任，严格执行各项安全管理制度，绷紧安全弦；二是与建设单位加强沟通、通力合作，倒排工期、顺排工序，加快推进项目建设；三是在抓好项目建设进度的同时，保证工程质量。

据悉，3月下旬，实业公司绵阳市南山路4号项目修建性规划设计方案顺利通过绵阳市自然资源和规划局专家委员会评审，下一步将进入规委会评审阶段。

简讯

近日，《董事会》杂志正式发布第十七届中国上市公司董事会“金圆桌奖”获奖名单，四川美丰荣获公司治理特别贡献奖，董事长、党委书记、总裁王勇荣获企业家精神奖，董事会秘书王东荣获功勋董秘奖。(陶勇)

近日，四川省企业联合会、四川省企业家协会第九次会员代表大会暨九届一次理事会议召开，公司当选四川省企联第九届理事会副会长单位，董事长、党委书记、总裁王勇当选四川省企联第九届理事会副会长。(邓凡七)

3月下旬，遂宁市第六届劳动模范和先进工作者推荐人选进入公示环节，化肥分公司副总经理谭小术上榜遂宁市第六届劳动模范人选公示名单。(吴家勋)

美丰★时评